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MIHÁLY ARKANGYAL 
 



Szent Mihály havában mi másról is emlékezhetnénk meg, mint a névadó 
Mihály arkangyalról illetve a hozzá kapcsolódó emlékekkel, helyekkel? 

Akinek megadatott, láthatja Mihály arkangyal lángpallosát; ám ehhez 
tudatosan kell felvennünk a szellemi harcot a sötét erőkkel szemben, 
akkor sikerülhetnek elhatározásaink: a népszellemünk által iránytmutatott 
nemzeti küldetéstudatunk által, valamint egyéni sorsképletünkre hallgatva. 

Nem mindenki tudja: a materializmus 1879-ben kezdődött, amikor 
Mihály arkangyal letaszította a sárkányt a Földre. Elkezdődött a szocialista 
kísérlet, annak végeztével most az angolszász világbirodalom 
békefenntartó háborúit nyögi a Föld népesebbik fele. Mihály ma nagyon 
várja azokat a megnyilvánulásokat, amelyek támogatják az ő harcát a 
sárkány, azaz a sátán ellen. Legfőképpen azokét, akik, nem győzőm eleget 
hangsúlyozni: tudatosan teszik ezt. 

Hazánk ötszáz évenkénti felvirágzása – pálos legenda! – szorosan 
kapcsolódik Atilla, Szent István, Mátyás királyaink uralkodásához. A 
harmadik évezred első magyarul gondolkodó, érző és cselekvő kormánya 
pedig előbb vagy utóbb el kell végre kezdje nemzetépítő és -megtartó 
tevékenységét, hogy ne csak újabb próbatételét szenvedje megint a nép, 
hanem végre teljesíthesse küldetését: a keresztény Magyarország újra 
megteremtését és életben tartását. 

Szent István ezer esztendeje felajánlotta országát Szűz Máriának, létre 
jött a Regnum Marianum, melynek hatalmát, a Felső Világ akaratát Szűz 
Mária gyakorolja, a Szent Korona fennhatósága alatt. Akármit mondanak is 
a bolsevik-burzsoá miniszterek és szekta-szimpatizáns képviselő társaik… 

 
Ám vannak bíztató jelek is: több mint fél évezred után újra megalakult a 

Templomos Lovagrend. Szervezetük 1998 augusztusában arra kért 
engedélyt II. János Pál pápától, hogy a Szent Koronát rendjük 
védőszentjeként tisztelhessék; az engedélyt megkapták. 

Ehhez hozzátartozik: II. János Pál pápa, polgári nevén Korel Wojtyla, 
1920. május 18-án a lengyelországi Wadowice városában született, mely 
akkor még a Monarchia része volt. Ő az első és egyetlen pápa, aki a 
Szent Korona fennhatósága alá született; persze Közép-Európában. 

A Pálos Rend központjában is fogadalmat tett pápa lehetne az egyetlen, 
aki visszahelyezhetné a Rendet ősi, magyar helyére… 

 
Visszatérve Szent Mihályra; az Ő földi megfelelője Szent György. Ezért is 

örömteli, hogy a harmadik évezredben, a Varadinum-napok ünnepein, 
Erdélyben, ismét avatnak Sárkány-lovagokat – köztük van Tempfli József 
nagyváradi püspök úr is –, és feladatuk több ponton egyezik a pálos 
szellem célkitűzéseivel. Egy jövőbeni közös munka mindkét Rend, és 
nemzetünk hasznára válna. 



Meg kell találnunk a kapcsolódási pontokat a Magyar Népszellem, 
Mihály arkangyal, a Pálos Szellem között is, és ezek összefüggésében kell 
tanulmányoznunk még mindig homályos történelmünket is. 

Ilyen emlékezet- és gondolatébresztő kapcsolódás volt Vörös Győző 
felfedezése Egyiptomban, Thébában; egy sziklatemplom Pantokrátor 
Krisztus képe – melynek mása Szent Koronánkon van –, és másolatát már a 
gellérthegyi pálos Sziklatemplom falán is láthatjuk. 

A Millennium évében, Szent Mihály havában, Pilisszántó földjéből 
kifordult a Keresztes Kő, melynek érzékelhető, mérhető ereje van. 

Szőnyi József, Szántó (Santo, Saint, Szent) „örökös” polgármestere: 
„2000. szeptember 20-án egy 47x84 cm nagyságú, kb. 80 kilós faragott homokkövet 
találtunk a régi temetőben, az 1998-ban kiásott középkori romok fölött. A legtöbb 
vélemény alapján legalább 1000 év körülinek tartott kőbe szokatlan formájú és 
szimbolikájú keresztábrázolás van vésve. Vajon csak véletlennek tulajdonítható, 
hogy épp a [pálos] Szent Kereszt kolostor feltételezett helyén került elő? Számos 
doktor, professzor, régész, művészettörténész fantáziáját bolygatta meg a Kő 
rejtélye, de eddig nincs egyértelmű végső »anyakönyvi kivonata« a Kőnek. Még az 
sem zárható ki, hogy a kőbe vésett kereszt a végeken lévő hat lángocskának is 
tekinthető jelképpel, a Kő magának a kolostornak a névadója.” 

A Keresztes Kő vésete lehet bogumil szimbólum, de nem szabad kizárni 
a kopt keresztény eredetet sem; sőt, nagyon emlékeztet a Szent Sír 
Lovagrend keresztjére is, persze egyszerűsített formában… 

Makovecz Imre pedig a kopt pápa személyes megbízásából szentélyt 
tervezett Egyiptomba; Thébában, Remete Szent Pál éteri közelségében… 

2004-ben pedig e sorok írásakor Szentjobb faluban (ma Sâniob, Románia), 
egy oszlopkő került elő; megérzéseim szerint a leletek közelében kell lennie 
a pálosok 1498-ban alapított Szent István kolostorának, mely 1556 körül 
szűnt meg. Ez volt az utolsó, magyar király által adományozott pálos 
kolostor. 

 
Ezek fényében – ha egyelőre csak éteri szinten is – alakítsuk újra a múlt 

és a jövő szerzetes lovagrendjét: Krisztusi szeretettel, Grál-lelkülettel, 
Népszellemünk fennhatósága alatt, Mihály arkangyal fényszablyájával; 
hogy óvja hazánkat, Közép-Európát, Földünket. 

 
 
 
 
 
 
 

És egy friss hír: október 3-án szentelik fel a márianosztrai pálos templom új 
orgonáját. Az eredeti orgonaszekrény a Rend első  feloszlatása, 1786 óta üresen állt. 



Szent Mihállyal kapcsolatos pálos helyek: 
 

SZENT MIHÁLY  kolostor – Szentmihályköve, Tóti (ma Tăuteu, Románia) 
1384-ben alapította Szécsi Domonkos püspök – 1386-ban szentelték fel – 1551 után 
elnéptelenedett. 

SZENT MIHÁLY  kolostor – Tornaalja, Toronyalja, Kóspallag (Pest m.) 
1352 után alapította Nagy Lajos király – 1543-ig működött – 1686-ban még 
állhatott, mivel akkor kérte vissza a Rend – ma rom. 

SZENT MIHÁLY  kolostor – Vázsony, Nagyvázsony (Veszprém m.) 
1483 előtt alapította Kinizsi Pál (vélhetőleg Mátyás király sugallatára) – 1552-ben 
helybeli földesurak fölgyújtották – ma rom, konzerválták. 

SZENT MIHÁLY  kolostor – Huszt (ma Хуст, Ukrajna) 
1500-tól ismert. 
 

Martinuzzi „Fráter” György (György barát), a pálosok fejedelmének végső 
nyughelye a gyulafehérvári Szent Mihály  római katolikus püspöki 
székesegyházban található. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A Magyar Pálos Rend hivatalos honlapja: 
http://www.palosrend.hu 
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